

追踪报道

经过一周的全城搜寻后

# 32封“迷路通知书”回家了!

本报9月6日讯(记者 李沙娜)

本报陆续刊登“迷路通知书”的报道,跟踪“迷路通知书”进展情况。6日,经过东营义工、广大网友及好心人的全城搜寻,32封“迷路通知书”陆续找到了主人,但有6名考生因为家庭住址不详细,在大家反复寻找无果后,通知书被遗放在邮政速递物流公司。

6日,在东营义工及好心人的努力下,又有5名考生把自己的通知书领回家,“今天上午重点找了一下地址是市一中的考生。”当记者与“破烂王子”来到东营市一中时,教务处老师已经通知了原班主任老师,并且原班主任老师也主动联系了考生本人。薄老师联系到了孙晓晓,“这个通知书是山东铝业职业学院的,她不想上这个学校所以通知书也不要了。”同时,郭贝贝的班主任已联系到郭贝贝,让她尽快把通知书领走。

东营市邮政速递物流公司东城分公司的小王说:“今天一名考生联系我们,我们及时安排了投递员,趁着中午休息的时间赶紧将通知书送到。”东营市黄河揽投部的工作人员随时等待考生对“迷路通知书”进行咨询的同时,等待着随时安排投递员及时把通知书送到考生家中。

从8月31日,本报相继刊登“回家”的通知书,对“迷路通知书”进行了跟踪报道,本报、东营市邮政速递物流公司、学校老师展开了一周的寻找,还有东营义工、在网上寻找的网友,以及看到报纸后的好心人,大家都努力了,也尝试了一切能找到考生的办法,但仍有6封通知书没人领回,希望认识这6名考生的好心人能继续帮忙寻找或告知通知书的主人。



6日下午,东营市邮政速递物流公司的工作人员将最后一个联系到考生的通知书送出。本报记者 李沙娜 摄

## 没有找到主人的通知书

经过本报联合邮政速递物流公司、东营义工、网友及其他好心人的帮助,截止6日,在大家根据通知书上所标明的地址反复寻找后,剩下的通知书一是因为地址不详,二是因为找到地方后没有此人。

考生吴菲、曹培培、赵梦蕾、施嘉宸的高考录取通知书上标明的地址都不详细,如吴菲填的地址是曹州路24号,曹培培填的地址是东营区北一路201号,投递员、义工都找过这些地方,但是并没有找到。

另一个原因就是寻找考生许新强、李春盛时碰到的情况,“没有这个人。”许新强填写的地址是沂州路大恒之星宾馆,但是其员工、员工的孩子都没有叫许新强的;而李春盛的地址写的是东营区石油大学6区15号楼,找到这个地址后,却被告知可能以前在这租过房子,现在找不到了。

希望这6名考生看到报纸后,尽快与本报或东营市邮政速递物流公司联系。(文中黑体标注的名字为尚未联系到的“迷路通知书”主人)

- 1 邮政速递——我们一直在努力
- 2 学校老师——知道结果就放心了
- 3 东营义工——有可能就要争取

从本报刊登近40封“迷路通知书”以来,邮政速递物流公司的工作人员一直在找通知书主人。6日,在剩下最后6封通知书的情况下,东营市邮政速递仍没放弃希望。

“我们今天又打了一遍电话,前期停机的电话现在还是停机,但我们拨打录取大学的招生办公室电话也没有人接听。”工作人员小王说。

东营市黄河揽投部专业送通知书的投递员也努力地搜寻着,小宋说:“我们看着有具体地址、有可能送出去的通知书我们才去送,我们努力了但是很遗憾。”工作人员现在每天上班的第一件事就是寻找“迷路通知书”的主人,都形成了一种习惯,“希望剩下的6名考生看到报道后赶紧与我们联系。”

由于“迷路通知书”里有14封通知书的地址写的是“东营市一中”,一直以来,市一中教务处的老师和班主任也加入到了寻找行动中。

6日,记者从东营市一中教务处了解到,到目前为止还有两封通知书在学校,教务处一老师告诉记者:“我们先看学生在哪个班级,再联系原高三的班主任,原高三班主任大都调到高一了,所以还要挨个找,再让班主任联系这些考生。”

“有两个班主任联系到自己原班级的学生,他们都表示不要这个通知书,我们只能让邮局退回。”不仅仅教务处的老师为考生着急,班主任老师们也一直在努力,都希望能帮到考生,“有的考生不要通知书了,只要联系到,听到他‘不要了’这句话我们就放心了。”

5日,东营义工开始加入到全城搜寻“迷路通知书”考生行动,6日,近十名东营义工与市一中取得联系,又找到5名考生。

6日,东营市义工的“破烂王子”说:“我沿曹州路走了一路,都没看到24号,所以没找到吴菲。”在开车寻找的过程中,他的车坏掉,就打车继续寻找,记者问起时,“破烂王子”很平静地告诉记者:“我们既然承诺了为通知书找到主人,这就是我们的责任,是我们应该做的。”

义工“老布鞋”顾不上休息,连夜在自己的单位附近找到了两名考生,“有可能父母白天上班,但是晚上就会在家,有一点可能我也要试试。”(本版稿件均由本报记者李沙娜采访)



8月-9月 幸福抢乐汇 好礼连连送

COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠

3年或10万公里

9月9日-12日东营泛华丰田倾力参加黄河国际会展中心车展,惊喜多多,好礼连连!

- 1. 购车有礼 购车礼上礼
- 2. 惊喜购车礼
- 3. 最佳性价比 新款花冠上市
- 4. 省油又省钱!

东营泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址: 东营市北二路西首郝家工业园 销售热线: 8960000 2866666 服务热线: 7777122

广饶分店地址: 广饶县汇通机车市场 销售热线: 6663000 6663011

AAA TOYOTA 安心 安全 耐用

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田客户服务中心: 800-810-1210 400-810-1210

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达